

Datum: 22.9.2015

Občina Ravne na Koroškem
Občina Prevalje
Občina Mežica
Občina Črna na Koroškem

Zadeva: PREDLOG FINANCIRANJA ZAPIRANJA ODLAGALIŠČA LOKOVICA za proračunsko leto 2015

Konec preteklega leta smo na Javnem komunalnem podjetju LOG d.o.o. pripravili predlog financiranja zapiranja odlagališča Lokovica za obdobje 2014-2017. Predlog je bil izdelan na osnovi dejanskih stroškov 2014 in na podlagi predloga izračuna finančnega jamstva (Uredba o odlagališčih odpadkov- Ur.l. RS št. 10/2014- Priloga 7).

Predlog vključuje tako obratovalne stroške (odvoz izcednih vod, monitoring izcednih vod, monitoring odlagališčnega plina, itd) ter investicijske stroške, ki vključujejo stroške zapiranja odlagališča (izravnalni sloj, folija, prekrivni sloj, dvig plinskih jaškov itd) in sicer za obdobje od 2014 do 2017. Na tej osnovi smo pripravili DIIP »Odlagališče nenevarnih odpadkov Lokovica – zapiranje odlagališča«, II., novelacija DIIP št. LOK 1/2015, številka: LOK1/2015 z dne 5.2.2015.

DIIP obsega investicijski del, v katerem so predvidena zapiralna investicijska dela v letih 2014, 2015, 2016 in 2017 ter obratovalni monitoring v istem časovnem obdobju. Investicijska dela v zapiranje obsegajo izvedbo oziroma oblikovanje zgornje plasti odlagališča, v kar sodi izvedba izravnalne plasti, plasti za odplinjanje, tesnilne plasti, drenažnega sloja, ločilne plasti nad drenažnim slojem, rekultivacijske plasti in nazadnje še ozelenitev zgornje površine. Obratovalni monitoring zajema vrsto monitoringov oziroma analiz stanja površinskih voda, podzemnih voda, izcednih voda, emisij v zrak...

Uredba sicer predvideva triletni čas zapiranja, ker pa smo mi v letu 2014 že izvedli nekaj del v zapiranje odlagališča ter jih delno pokrivali s prihodki na tržni dejavnosti, delno pa so ostali stroški nepokriti, smo finančno pokrivanje tega dela predvideli tudi v letu 2015. Torej sredstva, ki jih morajo občine lastnice odlagališča zagotoviti v proračunu 2015, bodo pokrivala stroške zapiranja odlagališča iz leta 2014 in 2015.

Na Ministrstvo smo naslovili vlogo za pridobitev okoljevarstvenega dovoljenja za zaprtje odlagališča. Vlogo smo glede na dodatne zahtevane podatke že dopolnili, predvidoma pa jo bomo še enkrat zaradi pridobitve finančnega jamstva.

Z letom 2017 se ravnanje z odlagališčem Lokovica še ne zaključí. Uredba zahteva tudi 30 letno spremljanje oziroma monitoring odlagališča po njegovem zaprtju, vzdrževanje in varovanje odlagališča in izvajanje rednih pregledov zaprtega odlagališča. Ta del v DIIP-u ni obravnavan, saj ne gre za investicijski del, temveč za spremljanje / analize stanja voda, zraka po zaprtju, pregled naprav za zbiranje izcednih vod, sistema za odvajanje površinske in padavinske vode.....

V skladu z navedenim predlagamo, da potrdite predlagan DIIP ter v proračunih za leto 2015, 2016 in 2017 zagotovite sredstva v višini kot so predlagana v tabeli 3 na strani 8 predlaganega DIIP-a ter sprejmete naslednji sklep: »Občinski svet Občine Prevalje se je seznanil s predlogom DIIP-a »Odlagališče nenevarnih odpadkov Lokovica – zapiranje odlagališča«, II., novelacija DIIP št.LOK 1/2015, številka: LOK1/2015 z dne 5.2.2015 ter ga potrjuje.«

Ob zaključku naj poudarim še dve zadevi in sicer:

- Razdelitev potrebnih stroškov zapiranja odlagališča je bila narejena na osnovi odstotka lastništva odlagališča kot infrastrukture, kot jo imate zavedeno v svojih poslovnih knjigah.
- V kolikor bomo s strani ministrstva v prihodnjih mesecih pridobili odgovor na vlogo za zaprtje odlagališča Lokovica ali okoljevarstveno dovoljenje za zaprtje odlagališča in bo le ta vsebovala dodatna potrebna dela za zaprtje odlagališča, ki v uredbi niso bila predvidena, jih bomo ovrednotili in vam jih posredovali kot vlogo za povečanje sredstev v proračunu za ta namen.

Direktorica
Barbara Pristavnik Küzmič

JAVNO
KOMUNALNO
PODJETJE **LOG**
d.o.o.



Priloga:

1x DIIP Odlagališče nenevarnih odpadkov Lokovica – zapiranje odlagališča, verzija II., novelacija DIIP št.lok1/2015